011_p2_ formatiranje

dopmatupare 6pojesa

MoHeKaa je notpebHo apyrauuje dopmaTmpaTi npukas bpojeBa Ha eKpaHy, WTO ce NocebHO OAHOCKM Ha AeuuManHe
6pojese.

Kapa ce npukasyje 6poj ca 3ape3om npeko dyHKuUMje print, OH ce moe nojasuTn Kopuwherem Ao 12 3HayajHux umbapa.

Mpumep 01) Npukas peanHor 6poja 6e3 gogaTHor dopmaTmparba
ukupno_zaduzenje = 5000.0

mesecna_rata = ukupno_zaduzenje / 12.0

print('Mesecna rata je', mesecna_rata)

naje: Mesecna rata je 416.666666667

Kopuwherem yrpaheHe ¢pyHKumje format moryhe je dopmatupatn usrnes 6pojesa Ha nsnasy.

®yHkumja format npmn no3msy npuaoaaje ABa aprymeHTta yHKuUmju: 6pojHy BpeaHocT u cneundukatop dopmarta.
Cneundukatop popmata je CTPUHI KOM CaApKW CrneumjanHe 3HaKe Koju yKasyjy Kako ce xenu popmatupare 6pojHe
BPEAHOCTH.

format(12345.6789, '.2f')

Y npumepy, npeu aprymeHT je float 6poj 12345.6789 koju ce xenmn dopmatupaTtu.

Opyrv aprymeHT je ctpuur “.2f" a 1o je cneundmkaTop popmata:
e .2 3HAuu NPEUM3HOCT, YKasyje Aa ce Kenu 3a0KpyKusarse bpoja Ha AiBa AeuMMasHa MecTa (4Ba MecTa Noc/ie Tauke)
e Cnoso f ykasyje je TN 6poja Koju ce *kenun popmatupatu float

®yHKunja format Bpaha cTpuHr ca popmatmpaHum 6pojem.

print(format(12345.6789, '.2f'))

naje: 12345.68

PopmaTnpatse y Hay4HOj HOTaLM{u

[Lpyrv HaumH npeacTaB/batba peanHux 6pojesa je y Hay4Hoj (scientific) HoTauuju:
print(format(12345.6789, 'e'))

1.234568e+04

print(format(12345.6789, '.2e"))

1.23e+04

CnoBo e 03Ha4YaBa eKCMoHEeHT (MoxXe 6utn u E)

YnoTpeba 3apes cenapartopa

print(format(12345.6789, ',.2f'))

12,345.68

print(format(123456789.456, ',.2f'))

123,456,789.46

print(format(12345.6789, ',f'))

12,345.678900

Y nocneatbem npumepy ce KOpUCTM 3apes CenapaTop aaum ce He HaBOAM NOAATAK O NpeLM3HOCTU dopmaTUparba.

Mpumep 02)

mesecna_rata = 5000.0

ukupno_zaduzenje = mesecna_rata * 12

print('Tvoje ukupno zaduzenje je $', \
format(ukupno_zaduzenje, ',.2'), \
sep=""

Tvoje ukupno zaduzenje je $60,000.00
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MwuHuManHa WwvpmHa nosba

MuHMManHa WWpKHa Nosba je 6Poj MecTa Koju ce KopuUCTe 3a NPUKas BPegHOCTU.

print('The number is', format(12345.6789, '12,.2f'))

The number is 12,345.68

Y npumepy, 12 3Haum aa je MMHMMaNHa WWPUMHA NoJba 3a NpUKas 6pojesa 12. Y npumepy je 12,345.68 ca marbe mecTa
(vma 9 mecTa). Y oBakBMM c/lyyajeBnma, 6poj ce NocTaB/ba CKPO3 AECHO Y NoJby. AKO je BpeAHOCT NpeBevKka aa bu ce
cmecTuna y ogpeheHy WMpUHY Nosba, Nosbe ce ayTomaTcku nosehasa ga 6u ce npunarogmno.

print('The number is', format(12345.6789, '12.2f')) e

The number is 12345.68

YmecTo Kopuwhera ¢, Kopuctu ce % 3a popmaTrparbe Kao npoLeHaTa:

print(format(0.5, '%"))

50.000000%

print(format(0.5, '.0%'))

50%

dopmatunpatrbe ueanx bpojesa
Mpu popmatunpary Lenn 6pojesa KopucTu ce obenekasay d U He MOXKe ce cneumduumMpaTh NPeUnsHocT:
print(format(123456, 'd")) #bez formatiranja
123456
print(format(123456, ',d')) #sa zarez separatorom
123,456
print(format(123456, '10d')) #polje sirine 10
123456
print(format(123456, '10,d')) #sa zarez separatorom i u polju sirine 10
123,456

3apatak 026: PopmaTtuparse bpojesa
1. 0O6jacHuUTH Koju cy aprymeHTn dyHKumje format y npumepy: format(356.9001, ‘9,.3f')

2. Yemy cny:xu 3apes cenapatop y dopmatuparby 6pojesa?

3. ®opmatupatn 6poj 5000200 kopuwherem dyHKumje format Tako ga Ha nsnasy usrnega: 5,000,200 v ga byae y
noJsby WHpuHe 12 y3 aecHy neBuLy nosba.

MpoBexbaTn cnegehe 3agatke:

1. HanwucaTu CKpMNT KOju payvyHa NpoLLeHaT AevaKa 1 AeBojunLa y ogesberby ca 11 geyaka u 16 gesojunua.

2. Heka je peuent 3a npas/berse 48 Kosava: 1.5 wosba wehepa, 1 wosba macnaua, 2.75 wosba bpawHa. Hanucatm
nporpam Koju Tparku of, KOPUCHMKA KOIMKO YKYMHO Konada Tpeba Aa ce HanpaBu. Ha M3nasy npukasyje KOAUKO
wosba wehepa, macnaua u 6palHa je noTpebHO 3a NpaB/bere XKe/beHor bpoja Konava. PopmaTupaTv U3nase Ha
ABe feummane 1 nosba WUpuHe 7.
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